МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРИКАЗ

от 17 ноября 2010 г. N 1008н

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ

НЕКОТОРЫХ ПРИЛОЖЕНИЙ К ПРИКАЗУ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 12 НОЯБРЯ 1997 Г. N 330 "О МЕРАХ

ПО УЛУЧШЕНИЮ УЧЕТА, ХРАНЕНИЯ, ВЫПИСЫВАНИЯ И ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ И ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ"

Приказываю:

Признать утратившими силу следующие приложения к Приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 12 ноября 1997 г. N 330 "О мерах по улучшению учета, хранения, выписывания и использования наркотических средств и психотропных веществ" (письмом Министерства юстиции Российской Федерации от 24 декабря 1997 г. N 07-02-2293-97 признан не нуждающимся в государственной регистрации), с изменениями, внесенными Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 16 мая 2003 г. N 205 (письмом Министерства юстиции Российской Федерации от 2 июля 2003 г. N 07/6688-ЮД признан не нуждающимся в государственной регистрации) и Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 июня 2008 г. N 296н (письмом Министерства юстиции Российской Федерации от 26 июня 2008 г. N 01/6395-АД признан не нуждающимся в государственной регистрации):

приложение 1 "Типовые требования по технической укрепленности и оснащению средствами охранно-пожарной сигнализации помещений с хранением наркотических средств";

приложение 2 "Форма специального рецептурного бланка на наркотическое средство и психотропное вещество";

приложение 4 "Правила хранения и учета наркотических средств и психотропных веществ в аптеках";

приложение 5 "Правила хранения и учета наркотических средств и психотропных веществ и специальных рецептурных бланков в лечебно-профилактических учреждениях";

приложение 7 "Правила хранения, учета и отпуска наркотических средств и психотропных веществ и специальных рецептурных бланков на аптечных складах (базах)";

приложение 9 "Правила хранения и учета наркотических средств в научно-исследовательских институтах, лабораториях и учебных заведениях системы здравоохранения".

Министр

Т.ГОЛИКОВА

Не нуждается в государственной регистрации. Письмо Минюста России от 4 декабря 2010 г. N 01/27492-ДК.

